



Министар Шутановац посетио Рударско-топионичарски басен Бор

СНИМАО Д. БАЏА

Перспективе запошљавања

На позив РТБ Бор, министар Шутановац отворио је почетак радова на изградњи Дома пензионера и других старих лица у Бору, граду у коме живи преко 14 хиљада пензионера

Министар одбране Драган Шутановац посетио је 23. марта Рударско-топионичарски басен Бор и састао се са генералним директором Благојем Спасковским. Посета тој компанији значајна је због сарадње РТБ Бор са војно-привредним сектором.

Министар одбране је са представницима РТБ Бор разговарао о могућности да се у погону за прераду дрвета Војнограђевинске установе „Београд“ у Шапцу производе монтажне стамбене јединице за потребе те компаније као и о могућности да се у војним објектима у Бору, који се налазе у *Масџер џлану*, изгради Центар за аутистичну и хиперактивну децу.

Тим поводом министар Шутановац изјавио је да је РТБ Бор типичан пример како се уз помоћ Владе Србије и уз добар рад менаџмента, компанија може из тешке ситуације вратити на светско тржиште и обезбедити посао за пет хиљада људи, колико их данас ради у тој компанији.

– Око 700 људи је запослено у протеклом периоду, а планирана су нова запошљавања за наредни период. Откривена су нова налазишта руде која ће омогућити да се дуги низ година вади руда и да грађани Бора имају посао. Оно што ме посебно радује је чињеница да су се у борске школе и на факултет вратили послови који се тичу инжењерства, а који су у ранијем периоду били затварани, а перспектива су сваке државе – изјавио је министар.

Он је додао да постоји интересовање за војним некретностима на територији града Бора које су неперспективне.

САРАДЊА СА ФАБРИКАМА НАМЕНСКЕ ИНДУСТРИЈЕ

Када је у питању сарадња РТБ Бор са фабрикама наменске индустрије у Србији, министар Шутановац је најавио да ће у договору са директорима тих фабрика разговарати о могућој сарадњи, јер је интерес државе и система да се сви репроматеријали купују од домаћих произвођача, наглашавајући да Бор има перспективу много већу него што је у овом тренутку могуће сагледати.

Он је истакао да нема јаке одбране без јаке привреде, наводећи пример фабрике „Први партизан - Ужице“ која је прошле године извезла 43 милиона долара, а већ ове године извоз ће бити око 60 милиона долара.

– Драго ми је да постоји иницијатива за изградњу Центра за аутистичну и хиперактивну децу. Такође, Дом за пензионере, који ће се зидати у Бору, добар је пример и за нас у Министарству одбране. Подсећам да широм Србије постоји велики број касарни које су испражњене и за које сматрамо да би могле да постану центри за наше пензионере – напоменуо је министар.

На крају обраћања министар Шутановац је истакао да треба дати подршку онима који желе да раде, а да је Бор сада опет на мапи оних градова из којих млади више не желе да оду и у којима људи имају перспективу запошљавања.

Генерални директор РТБ Бор рекао је да је министар Шутановац са великим одушевљењем прихватио предлог о изградњи Центра за аутистичну и хиперактивну децу. Као једини произвођач бакра у Србији, РТБ Бор је стратешки важан партнер за систем одбране. Производња бакра одвија се дужи од једног века на локалитетима Бора и Мајданпека. ■

М. БОРОВИНА